



В Уфе адвокат и двое его сообщников предстанут перед судом по обвинению в мошенничестве под видом передачи взятки



Следственным отделом по Кировскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего адвоката Октябрьского районного филиала г. Уфы Некоммерческой организации «Башкирская Республиканская коллегия адвокатов» и двух его сообщников – жителей г. Уфы и Иглинского района 41 и 57 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Как установлено следствием, в 2019 году адвокат, осуществляющий защиту обвиняемого в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней, вступив в преступный сговор со своим помощником, предложил матери обвиняемого за взятку сотруднику правоохранительных органов в размере 250 тыс. рублей обеспечить изменение



избранной судом в отношении ее сына меры пресечения в виде заключения под стражу на домашний арест. Для убедительности на встречу с женщиной он пригласил своего 41-летнего знакомого, работающего механиком в строительной компании, и представил его сотрудником ФСБ, который сможет решить данный вопрос. Введенная в заблуждение мать обвиняемого передала злоумышленникам требуемую сумму. В действительности никто из фигурантов не намеревался и не мог в силу закона повлиять на избранную меру пресечения, а полученные деньги они похитили и распорядились по своему усмотрению.

Впоследствии, осознав обман, женщина обратилась в правоохранительные органы.

Обвиняемые не признали вину в совершенном преступлении.

Ранее в отношении адвоката была избрана подписка и невыезде и надлежащем поведении, однако, в связи с неоднократно допущенными нарушениями меры пресечения, следствием направлено ходатайство в суд об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу, которое было удовлетворено. На время следствия он заключен под стражу.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копий обвиняемым, дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

О противоправных действиях и иных допущенных нарушениях законодательства адвокатом в ходе осуществления профессиональной деятельности проинформированы республиканская Адвокатская палата и Министерство юстиции Республики Башкортостан.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1645942>